

平成 17年 12月 19日

各 位

会社名 さくらインターネット株式会社 代表者名 代表取締役社長 兼 最高経営責任者 笹田 亮 (コード番号 3778 東証マザーズ) 問合せ先 取締役最高財務責任者 片岡 督雄 (TEL.06-6265-4830)

株式会社イクスフェイズ発行株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成17年12月19日開催の取締役会において、株式会社イクスフェイズ(以下、「イクスフェイズ」)の発行済株式を追加取得することを決議し、この結果、当社および当社関係者(当社社員でイクスフェイズ取締役)の株式所有割合が52.9%に異動することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1 . 株式取得の理由

当社は、平成 11 年 8 月に設立され、データセンターとインターネットのバックボーンを構築し、それらを基にしてハウジングサービス、専用サーバサービス、レンタルサーバサービス、インターネット接続サービスなどのインターネットサービスを提供しています。

イクスフェイズは、オンラインゲーム配信、オンラインゲーム開発に関わる技術支援、ゲーム ソフトウェアの国内外ライセンス代行業務などのサービスを提供することを目的として平成 13 年 10 月に設立されました。

当社は、バックボーンの品質と価格競争力が強みとなっていますが、ブロードバンド化ととも に価格競争が激化し、付加価値による顧客囲い込みに対する重要性が高まっており、さらなる優 位性維持を行うために、サービスラインの強化を図る必要性があります。

このような現状のもと、当社は、かねてより資本関係があるイクスフェイズ発行済株式を追加取得することにより、同社とのパートナーシップを磐石にして、サービスラインの強化に資する取組をするものです。

2.取得の方法

当社は、次のとおりイクスフェイズ発行済株式を取得します。

・取得方法 発行済株式の譲受による株式の取得

・譲受先 エンゼル証券株式会社

・取得予定年月 平成 17年 12月

・譲受株式数 50株

・譲受価額 1 株につき金 200,000 円 (総額 10,000,000 円)

取得前の当社所有イクスフェイズ株式数は50株、割合は14.7%です。今回異動後、当社所有株式数は100株、発行済株式総数に対する割合は29.4%となります。また、当社と当社関係者(当社社員でイクスフェイズ取締役)を合わせた所有株式数は180株、発行済株式総数に対する割合は52.9%となります。

3 . イクスフェイズについて

(1)会社概要

·代表 者 代表取締役社長 沼田恵太郎

・所 在 地 東京都江東区南砂 2 - 4 - 25 - 1401

・設立年月日 2001 年 10 月 23 日

・事業の内容 オンラインゲーム配信サービス

・決 算 期 6月末日

・従業員数 4名(取締役3名を含む)

・資本金 32,000 千円・純資産 14,043 千円

・売 上 高 0千円(備考:本事業内容目的に設立した法人であり、

本決算期まで売上高は計上されておりません。)

・経 常 損 失 16,808 千円

(2)代表者略歴

・1992 年 株式会社セガ・エンタープライゼス (現・セガサミーホールディン

グス株式会社)入社

・1996年 株式会社エンターテイメント・ソフトウエア・パブリッシング入社

・2001年 株式会社グローバル・オン設立、代表取締役に就任

・2001 年 有限会社 S.Uトレード設立、代表取締役に就任。その後株式会社化、

社名を株式会社イクスフェイズに変更。

4.今後の業績に与える影響

本件株式取得により、当社と当社関係者を含めた議決権割合が 50% を超えるため、イクスフェイズは当社の子会社(連結子会社)となります。ただし、当社個別業績に与える影響および連結子会社としたことにより連結財務諸表に与える影響は軽微です。

以上